

Nájemné v domě s pečovatelskou službou v Horních Dubenkách činí Kč 35,--/m<sup>2</sup>, tj. 875 – 1715 Kč za měsíc + zálohy na služby spojené s užíváním bytu (topení, dodávka teplé vody, výtah) + elektrická energie.

K dispozici je klientům společenská místnost a zahrada s lavičkami.



**Kontakty:**

**Pečovatelská služba:**

Adresa: Pečovatelská služba Horní Dubenky,  
sídlíště Janštejn 101, 588 52 Horní Dubenky

E-mail: [dpsjanstejn@seznam.cz](mailto:dpsjanstejn@seznam.cz)

Telefon: + 420 567 218 500, +420 607 901 838

**Zřizovatel pečovatelské služby:**

Adresa: Obec Horní Dubenky,  
588 52 Horní Dubenky 31

E-mail: [ou-hornidubenky@iol.cz](mailto:ou-hornidubenky@iol.cz),

Telefon: + 420 567 374 259

<http://www.hornidubenky.cz/index.asp>



## Dům s pečovatelskou službou Horní Dubenky sídlíště Janštejn 101, 588 52 Horní Dubenky

---



Obec Horní Dubenky leží na severozápad od Javořice (837 m) v 600 metrech nadmořské výšky. Je obklopena lesy a krásnou přírodou. V obci je zdravotní středisko, kde poskytuje služby praktický lékař 2krát týdně, zubní lékař 4krát týdně a dvě pohostinství.

V letních měsících je možné využití přírodního koupaliště Nadýmač.

Na sídlíšti Janštejn je sklárna, která vyrábí osvětlovací sklo.

V Horních Dubenkách je základní a mateřská škola, obecní úřad a pošta.





Vzdálenost do nejbližších obcí a měst je následující:

Turisty nejoblíbenější město Telč 20 km, městys Batelov 10 km; město Počátky 8 km. Jihlava, krajské město, 30 km, Jindřichův Hradec 25 km.



Dům s pečovatelskou službou byl otevřen v květnu 2006 a provozovatelem je Obec Horní Dubenky. Je určen pro seniory, jejichž zdravotní stav nevyžaduje komplexní ústavní péči. Malometrážní bytové jednotky v DPS jsou určeny pro bydlení zejména osaměle žijících seniorů, případně i manželských párů, kteří jsou v základních životních úkonech soběstační, ale pro zajištění některých potřeb potřebují z důvodu věku, nebo zdravotního stavu pomoc nebo péči jiné osoby, přičemž tuto pomoc nebo péči nemohou zajistit rodinní příslušníci. Někdy jsou tato zařízení nazývána domy s byty zvláštního určení. Ubytování v DPS je poskytováno na základě nájemní smlouvy pro konkrétní ubytovací jednotku.



V bytech, které jsou v DPS, je zajištěn výkon Pečovatelské služby. Není zde poskytována nepřetržitá Pečovatelská služba jako v domovech pro seniory. Služba v DPS funguje v občasném režimu nastaveném dle dohody seniora a poskytovatele v pracovních dnech v době od 7,00 do 15,30 hodin. Tato pečovatelská služba spočívá v dovozu a donáše oběda, nákupu a pochůzkách, pomoci při osobní hygieně a zvládnání péče o vlastní osobu (např. péče o vlasy a nehty, pomoc s oblékáním, doprovod k lékaři), pomoci při zajištění chodu domácnosti (úklid), praní a žehlení prádla, vyřizování sociálních dávek, sociálním poradenství, Pečovatelská služba nabízí i pedikúry a masáže. Úkony a čas poskytování pečovatelské služby, kterou poskytují pracovníci v sociálních službách, si obyvatel DPS vyjednává s poskytovatelem a obě strany toto potvrdí ve Smlouvě o poskytnutí pečovatelské služby. Objednaná pečovatelská služba dochází v dohodnutém čase do bytů za klientem, nebo některé úkony po dohodě s klientem provede v prostorách SOH.



V DPS je 26 bytů I. Kategorie, byty jsou 1 + KK, 1+ 1KK a 2 + KK. Všechny byty jsou bezbariérové a standardně vybavené kuchyňskou linkou s dvouplotýnkovým vařičem, skříní a sociálním zařízením. Ostatní zařízení bytů si zajišťují nájemníci z vlastních zdrojů. Není vhodné do bytů stěhovat staré rozbité věci nebo v těchto bytech různé nepatřičné věci skladovat. V bytě není možno chovat zvířata.

Smlouva na užívání bytu v DPS se uzavírá na dobu neurčitou a senior se do přiděleného bytu přihlašuje k trvalému pobytu.

Byty jsou různé velikosti od 25 – 49 m<sup>2</sup>.